

### 扮靓建设路 打造精品街

# 在建设东路住惯的居民 可回迁到原区域住新房

“拆迁安置小区在什么位置,小区配套齐全吗?”“能不能还住在我们原来的地方?什么时候交房?异地安置的房屋周围交通状况如何?”近日,有居民致电本报,对建设东路连片开发改造项目提出了一些问题。昨日,记者带着这些居民关注的问题,专访了项目指挥部协议组组长刘新丽,并对安置小区进行了调查。

晚报记者 王军方 刘路 通讯员 薛建州 王前

记者:有居民对拆迁手续提出疑问,现在手续已经办理齐全了吗?

刘新丽:在拆迁条例中规定:办理拆迁许可证需要具备项目批准文件、土地批文、规划许可证、监管资金、拆迁计划和方案等5项手续。二七区政府作为拆迁人向市拆迁办递交各项手续,经市拆迁办认真审核后于2009年7月14日颁发了拆迁许可证。二七区政府在拆迁许可证规定的时间和范围内,进行拆迁动员、组织签订拆迁补偿安置协议等工作。

记者:被拆迁区域附近交通发达、商场林立,还有漂亮的碧沙岗公园。有的居民在这里居住几十年,已经习惯了,能否对他们在这里进行安置?居民什么时间能回迁到原区域的新房子?

刘新丽:此次拆迁,居民可以选择回迁安置,仍居住在原来的拆迁区域内。这一举措主要考虑到很多居民在这里居住已形成习惯,加上原区域附近的环境和配套设施不错,而且是拆一平方米还一平方米,不收任何差价。我们根据以往拆迁的情况分析,应该有85%~90%的居民会选择原区域回迁安置。至于居民什么时间能够回迁到新安置房中,那就要根据居民的搬迁速度来定了,大家早一天搬迁完,就能早一天建设新安置房,才能早一天回迁安置入住。

记者:现在房租很高,价格低了租不到好房子住。请问,每平方米8元的过渡费标准依据是什么?

刘新丽:按照2004年1月1日正式实施的

《关于郑州市城市建设拆迁搬迁补助费和临时安置补助费等标准的通知》的规定,住宅房实行期房安置的,被拆迁人自行解决临时安置房的,在临时安置期间拆迁人按被拆迁房屋有证建筑面积每平方米每月8元的标准发给被拆迁人临时安置补助费。这个通知实施后,至今没有新的标准出台,此次拆迁也只能按照这个标准执行。在发放拆迁许可证前的信访评估会上,也有被拆迁居民代表提出同样的问题,项目指挥部领导充分听取群众的意见和建议,经讨论研究报上级部门批准后,在拆迁补偿安置方案中公布:凡在2009年9月30日前签订协议、搬家完毕并经验收合格、选择产权调换的住户,每户奖励过渡费4000元,以此来解决过渡费偏低的问题。

记者:此次拆迁中,成套多层住宅房的补偿协商价格为每平方米3800元,此补偿标准是如何来的?依据是什么?如居民有异议怎么办?

刘新丽:这个补偿标准是参照道路红线拆迁和周边拆迁区的补偿价格。如居民对此补偿价格有异议,可进行分类评估或分户评估。在拆迁补偿安置方案中第五条第六款规定:在宣传动员至协商阶段搬迁完毕并签订拆迁补偿安置协议的,享受相关的优惠政策和奖励。评估价格正式确定后,若被拆迁房评估价格低于协商价格,按协商价格执行;若被拆迁房评估价格高于协商价格,按评估价格执行。也就是说只要是先签协议搬家的,都是按高的执行。如果居民依然有疑问,可拨打项目指挥部政策咨询组电话67725925。

【记者调查】

## 安置小区之一已封顶

豫景园小区位于郑州市区的西南部,小区北临长江路、东连工人路,出行方便,其中的10号楼是建设东路连片开发项目的安置房。

昨日上午,记者驱车从建设东路出发,沿嵩山路一直向南到长江路,再向西环路方向走就到了豫景园小区。记者看到,10号楼主体工程已封顶,工人们正在进行紧张的施工,主要是内部管线、内外墙粉刷等。整个小区的楼房采取错位式布局,光照充足,而楼间距也较大,小区内共有300多个汽车车位、600多平方米的自行车车棚。

在售楼部工作人员的带领下,记者来

## 安置小区附近有俩“氧吧”

记者发现,豫景园周边楼盘林立,帝湖花园、亚星盛世、蔚蓝港湾等大型楼盘的居民已入住,附近形成了较为成熟的生活区域。一路之隔的帝湖,是郑州市区西南部最大的“氧吧”,那里300亩湖泊水面社会公共资源是居民茶余饭后的好去处。

“按照规划,豫景园向西偏南500余米,是南水北调工程流经郑州市的主干渠。长长的渠道从郑州西南绕行通过,100米宽的水面及两岸各宽约100米的绿化景观,宛如一条绿色的彩带,将形成郑州西南板块一条巨型生态长廊,是新的‘氧吧’,它不仅可有效

调节空气温湿度,还能降低风沙和噪音的侵袭,是这里一道亮丽的风景。”豫景园销售部的工作人员介绍,小区内部及周边配套已日趋成熟,小区内部将会安排有幼儿园、诊所、便民店,小区周边还有银行、移动营业厅等配套设施。

73中、74中、淮河路小学等教育设施距离小区也很近,而在小区附近还有华润万家等超市,可满足居民日常生活购物需要。小区近百米内有多路公交站点,88路公交车从小区东门(工人路大门)始发,另有211路、63路、215路等公交车途经小区。

### 透视 前沿医疗动态 解读 百姓健康话题

男性泌尿生殖感染是指男性泌尿生殖系统受到细菌、病毒、微生物或寄生虫感染而引起的疾病,包括尿道炎、前列腺炎、精囊腺炎、附睾炎、支(衣)原体感染、淋病、尖锐湿疣、生殖器疱疹等;男性泌尿生殖感染危害极大,它不仅损害个人身体,而且影响家庭幸福,甚至殃及后代健康,所以有人说它是“男性健康第一杀手”。

# 治疗生殖感染 河南有了权威机构

## 北大医学部全新技术,精确“狙击”生殖感染 重视生殖感染的第一次治疗

生殖感染易反复,不规范治疗是主因

临床调查显示:不规范的治疗是造成生殖感染反复发作的主要原因。一般在感染初期,细菌或病毒侵害都不严重,也尚未产生耐药性,有利于治疗和药物发挥作用,这是缩短治疗时间提高治疗效果的一个关键时期,也是杜绝疾病复发的最佳时期。而不规范治疗的用药没有针对性,很容让细菌产生耐药性,导致疾病越来越难治。

生殖感染不痊愈,夫妻双向交叉感染

生殖感染大部分是因为病菌感染引起的,而病菌是可以透过夫妻生活传播的。只要任何一方被感染,另一方肯定会成为病菌的携带者。等到致病菌达到一定数量,人体抵抗力下降时,疾病就会发作。另一种情况是,夫妻双方都被感染,但其中一方并未发病。发病一方经过治疗痊愈后,又被另一方感染,成了生殖感染的“回头客”。

生殖感染危害多,容易导致男性不育

在男性不育症的致病因素中,生殖系统感染是一重要因素。引发生殖感染的病原体有细菌、病毒、寄生虫等。无论哪种原因引起的生殖系统感染,如精囊炎、精索炎、附睾炎、睾丸炎,都可能使精子出入的管道发生堵塞,或者影响精子的生理活性,进而引发男性不育症。

生殖感染易传染,第一次治疗要彻底

生殖感染的第一次治疗必须以全面准确的检查为基础,必须对致病菌性质、水平、侵害程度等做出准确检查,否则治疗就失去了标准。第一次治疗必须规范,要强调科学性和综合性,只是止痛消炎意义不大。治疗的同时应该以全程的疗效跟踪为保证,及时调整药物和治疗方案,才能确保治疗的全面性。

## 基因技术,精确“狙击”生殖感染

近年来,运用基因工程成果治疗生殖感染的前沿医学技术异军突起,已经在中国泌尿外科领域取得了良好临床效果。

作为北京大学医学部与郑州博大泌尿外科医院首批技术合作项目,基因芯片病原体检测技术与国际领先的DNA免疫激活疗法,真正使泌尿生殖感染的治疗进入基因医学时代,两种技术都充分利用基因医学之长,基因芯片病原体检测技术利用每种病原体都有其特定的基因组成这一特性,将被检测的病原体的DNA固化在电子芯片上,通过电子芯

片内存储的目前所能知道的几乎所有病原体的DNA序列,定性定量的分析出病原体种类数量,为疾病的精确分型诊治提供科学详细的数据结果。DNA免疫激活疗法在准确定位病毒的基础上,针对“病菌、病毒基因具有极强、极复杂的生物基因链,生殖感染反复发作,不容易痊愈”的特点,通过药敏性实验,找到能破坏其复杂生物链的药物分子,从基因分子生物学角度,破坏病毒的基因生物链,增强体内自有微生物吞噬病毒活力,达到彻底治愈的目的。

## 专家提醒:谨防四类生殖感染

男性泌尿生殖感染是指男性泌尿生殖系统(肾、输尿管、膀胱、前列腺、尿道、附睾、输精管、精囊、睾丸等)受到细菌、病毒等病原体感染而引起的疾病,常见的有睾丸炎、附睾炎、尿道炎、包皮龟头炎四种类型。

一、睾丸炎:由致病细菌、病毒通过血液、淋巴管与输精管或附睾途径感染引起,其中以腮腺炎引起的睾丸炎最为常见。急性期临床症状表现为阴囊皮肤红肿热痛,行走有坠胀感。患者常会出现睾丸肿胀、疼痛,发热症状,有时伴寒颤、夫妻生活困难。

二、附睾炎:由尿道狭窄、前列腺增生、尿道炎及感染结核和淋病逆行蔓延引起。附睾有促进精子成熟、贮存精子和吸收衰老精子的作用,故附睾发生病变时可造成不育。急性期治疗不彻底可转为慢性附睾炎,在急性期治疗时一定要一次性根除。

三、尿道炎:多系逆行感染,即病菌直接侵入尿道所致。患者在急性期表现为尿道黏膜充血、水肿,或有糜烂溃疡形成,尿道口红肿,有黏液性或脓性分泌物,尿道压痛、变硬。重者会影响到附睾、精囊。

四、包皮龟头炎:是由包皮垢及病原菌,刺激包皮和龟头黏膜发生的炎症。药物过敏所引起的包皮龟头炎是一种延迟型变态反应,临床上也颇为常见。包皮龟头炎发病初期可见龟头和包皮表面水肿、充血,尿道口周围发红并出现创面、糜烂,并可发展成浅表的溃疡,有脓性分泌物流出,病人自觉阴茎头处发痒或有灼热感、疼痛感。溃烂后可流脓、味臭。严重者还会有乏力、低热、腹股沟淋巴结肿大及压痛。

【专家推荐】



基因医学治疗生殖感染第一人  
**赵自强** 医学硕士  
生殖感染诊疗中心主任  
郑州博大泌尿外科医院  
专家组成员

从事泌尿生殖系统感染研究工作近20年,对尿路感染、前列腺炎、精囊腺炎、附睾炎有着独特的研究和贡献,特别在采用骶神经节基因封闭技术治疗生殖器疱疹,以及基因自体免疫治疗生殖器疣等方面有很深的造诣。

(豫)医广[2009]第02-19-038号



郑州博大泌尿外科医院



北京大学医学部

泌尿外科项目技术协作单位

**郑州博大泌尿外科医院**

0371-653 99999

http://www.bdmn99999.com

地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)